BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2019-09-08

Partavling, 18 bord, 35 par.

Antal brickor: 24. Medel: 383.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 34 537.0 69.92 Eva Zarins - Bo Gahm 36267 56671 BK S:tErik
2 12 469.2 61.10 Hans Brolin - Mari-Anne Elsasdotter 7596 89478 Bords BA - BK S:t Erik
3 21 461.8 60.13  Saga Ekelin - Lars Stenberg 65505 65504 BK S:tErik
4 24 450.8 58.70  Anders Hellstrém - Caroline Tesch 83725 80715 BK S:tErik
5 32 450.4 58.65 Elizabeth Berglund - Anders Berglund 14191 8532 BK S:tErik
6 14 435.7 56.73  Gunilla Seth - Per Skoglund 54302 9061 BK S:tErik
7 17 431.3 56.16 Elisabeth Bygren - Carl Agner 20340 30172 BK S:tErik
8 6 416.0 54.16 Lennart Rehle - Christina Torsslow 6599 18545 BK S:t Erik
9 23 409.7 53.35 Ulla-Britt Olsson - Bjorn Olsson 32894 32918 BK S:tErik
10 33 406.6  52.94 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
11 18 399.4 52.01 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:tErik
12 35 390.0 50.78 Matias Rohrberg - Peter Carlsson 52703 11594 BK S:t Erik
13 13 385.8 50.24  Tore Stormo - Urban Mentzer 78250 11111 BK S:tErik - Arvika BS
14 20 385.8 50.23 Géran Lind - Ake Hammarsten 14248 83590 Skalby-Barkarby - Alvik BC
15 16 383.2 49.90 Bengt Stahre - Gunnar Andersson 2409 18507 BKALERT
16 36 376.9 49.08 Gunila Langius - Rein Tarmet 13086 55313 BK Stjarnskotten
17 2 372.9 48.55  Anders Spjuth - Eva Benckert 15032 22867 BK S:tErik
18 19 371.7 48.39  Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163 BK S:t Erik
19 15 371.6  48.38 Yvonne Bjorklund - Lena Kling-Lindahl 41774 10686 BK S:t Erik
20 7 370.4  48.22 Anna-Lena Bjork - Dan Johansson 46251 79807 BK S:t Erik
21 28 362.4  47.18 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:t Erik
22 3 359.6  46.82 Bjorn Westergren - Sverker EImarsson 52740 37060 Lidingd FLP - BK S:t Erik
23 27 3545 46.16 Fredrik Sandvall - Jolanta Abrigo 25808 60153 BK S:tErik
24 11 353.8 46.07  Par Ol-Mars - Peter Backlund 5342 244 BK S:t Erik
25 9 352.7  45.93 Lars Magnusson - Peter Flodgvist 11245 14778 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
26 22 352.2 45.86 Jan-Olof Hegethorn - Yvonne Flodqgvist 12033 14805 BK S:tErik
27 30 350.3 45.61 Nils Wikstad - Rolf Widén 93666 66766 BK S:t Erik
28 31 3449 4491 Ulf Lindeléw - Géran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
29 26 341.8 44.50 Jesper Rundin - Elena Strém 80778 8220 Borlange BK - BK S:t Erik
30 8 339.8 44.24  Gudrun Strandberg - Peggy Nyholm 4143 51632 BK S:t Erik - Arvika BS
31 10 337.4 43.93 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
32 5 3334 43.41  Carl-Henrik Nauclér - Joakim Tillas 87456 63743 BK S:tErik
33 25 327.1 42.59 Dick Everskog - Benkt Lundgren 87993 65502 BK S:t Erik
34 4 322.7 42.02  Goran Wallgren - Ulla Wallgren 85991 85992 Vastra Bjare BK
35 29 3135 40.82  Leif Akerblom - Christer Koch 28274 85704 Alvik BC - BK S:t Erik
1 & Kn42 Basta kontrakt 2 & EKn97 Basta kontrakt 3 & K92 Basta kontrakt
Nord v EK52 3v ND-1-100 Ost vKn1076 5& O D -2 300 Syd v EDKn7 34 SD-1-100
Ingen ¢ E52 NS 452 ov ¢+ Kn
#Kn102 & ¢ v & NT #D62 & ¢ v & NT #EKn1087 & ¢ v & NT
4KD875 &- N4 4886 «D 463 N 4 4 8 1010 4~ E83 4 DKn754 N85 856
v93 vD104 S 44876 v2 v K9843 S 4 4 8 1010 v K96 v 103 S 85856
+ D98 ¢ KKn763 089557 + DKn10864 ¢ E73 09 9533 ¢+ E8543 ¢ D96 047 487
»E83 2K9765 V89557 #EK743 #Kn85 V99533 #52 +«KD4 V58587
4 E10963 # K108542 4106
vKn876 v ED5 v 8542
¢ 104 + K9 + K1072
«D4 #109 2963
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 31 2vy N= *6 110 320 0018 19 44 S= *A 620 31,0 10|28 9 3#DN= 4Q 470 320 0.0
13 24 3¢DV-1 ¢2 100 280 40|32 5 44S= *A 620 31.0 10|18 19 4v N= 4Q 420 30.0 20
18 19 24 V-2 vA 100 28.0 4.0|17 20 5¢DV-2 4A 300 27.0 50|16 21 34 O-2 %3 200 27.0 50
30 7 24V-2 vA 100 280 40|29 8 54DO-2 45 300 270 50(26 11 3NO-2 3 200 270 50
10 27 3¢ O-1 v6 50 23.0 9.0(12 25 34 S+1 #A 170 230 9.0(12 25 2¢ N+1 +Q 140 240 80
28 9 44 0-1 vA 50 23.0 90|16 21 34 S+1 v2 170 23.0 90| 6 31 1&#N+2 vT 110 21.0 110
4 33 24 S-1 v9 -50 15.0 17.0|10 27 34 S= *A 140 19.0 13.0|32 5 3&#N-= 4Q 110 21.0 110
15 22 24 S-1 +8 -50 15.0 17.0|23 14 34 S= *A 140 19.0 13.0|13 24 INN-1 a4 -50 17.0 15.0
16 21 24 S-1 v9 -50 15.0 17.0| 4 33 5¢ O-2 a5 100 13.0 19.0|35 2 44 N-1 4Q -50 17.0 15.0
23 14 INN-1 +3 -50 15.0 17.0|13 24 5¢ V-2 a4 100 13.0 19.0| 4 33 2¢ V= a2 -90 140 18.0
32 5 3vyN-1 «5 -50 15.0 17.0|15 22 5¢ O-2 48 100 13.0 19.0|10 27 24 O= 29 -110 10.0 22.0
35 2 24S-1 2 -50 15.0 17.0|28 9 5¢ V-2 aA 100 13.0 19.0|15 22 24 O= %3 -110 10.0 22.0
12 25 INN-2 +3 -100 6.0 26.0| 6 31 4¢ V-1 s A 50 5.0 27.0|17 20 24 O= 3 -110 10.0 22.0
17 20 34DS-1 +38 -100 6.0 26.0|26 11 44 0-1 43 50 50 27.0| 3 34 24 V+1 &9 -140 3.0 29.0
26 11 3v S-2 v3 -100 6.0 26.0|/30 7 5¢ V-1 aA 50 5.0 27.0|23 14 34 O= %9 -140 3.0 29.0
3 34 4¢ O= v7 -130 20 30.0|35 2 4¢ V-1 vJ 50 50 27.0|29 8 34 0= 3 -140 3.0 29.0
29 8 24 S- v9 -150 0.0 320| 3 34 44 0+1 44 -150 0.0 320|30 7 340= *9 -140 3.0 29.0
36 - 15.6 36 - 15.6 36 - 15.6
4 4 K1063 Basta kontrakt 5 4 Kn3 Basta kontrakt 6 4 Kn9 Basta kontrakt
Vast vKD74 64 V D -1 200 Nord v K1094 44 O =-420 Ost v 386 ANT O =-630
Alla + 1086 NS + 1065 ov + KKn9765
«D6 & ¢ v & NT #E832 & ¢ v & NT «D108 & ¢ v & NT
4 Kn84 .- N2 6 11116 4 K5 4« E10764 N3 3433 4 D65 410872 N26 333
v10 v 8652 S 26 11116 v8732 vED S 33433 vEK532 D7 S26 333
* K2 ¢+ DKn754 0117 2 2 2 ¢ E43 ¢ K872 O 10109 109 + E82 ¢+ D4 O 107 9 1010
#EKKN9873 #10542 V117 1 2 2 #K1075 #DKn V 10109 109 #E5 #KKn963 V 107 9 1010
« ED9752 « D982 » EK43
v EKn93 v Kn65 v Kn1094
¢+ E93 + DKn9 4103
®- #964 *742
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 28 4y N+2 &7 680 29.0 30|16 23 3NV-1 v9 50 31.0 10|31 8 4v0O-1 L) 100 320 00
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13 26 5v N+1 &4 680 290 30|24 15 44 0-1 v5 50 31,0 1036 2 2vV= aJ -110 30.0 2.0
14 25 44 S+2 vT 680 29.0 3.0|29 10 2NV= v9 -120 280 4.0(16 23 2NO= *T -120 26.0 6.0
29 10 44 N+2 ¢5 680 29.0 3.0(17 22 24 O+1 +Q -140 260 6.0(17 22 INV+1 *7 -120 26.0 6.0
4 35 54 S= *A 650 23.0 9.0(27 12 2NV +1 v4 -150 24.0 8.0(27 12 2NV= L) -120 26.0 6.0
31 8 54 S= »A 650 23.0 90| 7 32 24 0+2 ¢9 -170 22.0 10.0(24 15 2vy V+1 &8 -140 22.0 10.0
7 32 34 S+2  &A 200 18.0 14.0| 5 34 3NO= v5 -400 150 17.0| 5 34 INV+3 6 -180 20.0 12.0
17 22 34 S+2  #A 200 18.0 14.0|11 28 3NO= +Q -400 150 17030 9 INV+5 +5 -240 18.0 14.0
24 15 54DV -1 3 200 18.0 14.0|18 21 3NV= v9 -400 15.0 17.0(14 25 3NV= +5 -600 14.0 18.0
19 20 54 S-1 &A -100 14.0 180(30 9 3NO= +9 -400 150 17.0(29 10 3NV= aJ -600 14.0 18.0
16 23 54 V= 46 -600 12.0 200(31 8 3NV= v4 -400 150 17.0(33 6 3NV= aJ -600 14.0 18.0
5 34 54DV= vK -750 6.0 26.0|/36 2 3NO= +Q -400 150 17.0| 4 35 3NV +1 *7 -630 5.0 27.0
18 21 54DV=vK -750 6.0 26.0|13 26 44 O= &9 -420 7.0 25.0| 7 32 3NV +1 *7 -630 5.0 27.0
30 9 54DV= &K -750 6.0 26.0|14 25 44 O= v5 -420 7.0 25.0|11 28 3NV +1 +9 -630 5.0 27.0
33 6 54DV=vK -750 6.0 26.0| 4 35 3NO+1 42 -430 3.0 29.0(13 26 3NO+1 T -630 5.0 27.0
36 2 54DV= 43 -750 6.0 26.0|19 20 3NV +1 +5 -430 3.0 29.0(18 21 3NV +1 +6 -630 5.0 27.0
27 12 44DV +1 &K -910 0.0 320(33 6 44 O+1 &4 -450 0.0 32.0|19 20 3NV +1 +6 -630 5.0 27.0
- 3 126 - 3 126 - 3 12.6
7 4 D2 Bésta kontrakt 8 4 Kn7632 Bésta kontrakt 9 4105 Bésta kontrakt
Syd v EKn854 INT S =2220 Vast vE108 5NTV =-460 Nord v EK752 4v N =420
Alla ¢ E42 Ingen ¢+ D72 ov + E98
&ED3 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v & NT
4Kn95 4108 N 9 11131313 | 4EKD10985 #- N4 2422 4E73 4 KDKn9862 N 108 105 6
vD102 v96 S 9 11131313 | v64 vKD75 S 42422 vD109 v63 S 108 105 6
+D73 ¢10986 042000 ¢+ EK4 ¢ Kn1093 08 119 1111 ¢ K7642 D 035285
#K865 #Kn9742 V42000 *6 *EK974 vV 9 119 1111 «D9 *754 V35285
» EK7643 a4 a4
v K73 v Kn932 v Kn84
+ KKn5 + 865 4 Kn1053
«10 #D8532 #K10832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 29 7NN= T 2220 320 00|12 29 6NV-3 &J 150 320 00|17 24 44DO-2 v4 500 31.0 1.0
25 16 6NN+1 T 1470 29.0 3.0(|15 26 7NV-2 vA 100 28.0 4.0(20 21 44DO-2 v4 500 31.0 1.0
32 9 6NN+1 &7 1470 290 3.0(18 23 6NO-2 &2 100 28.0 4.0(14 27 44 O-2 vK 200 250 7.0
8 33 6y N+1 T 1460 220 100(34 7 6NO-2 v3 100 280 4.0(19 22 44 O-2 v8 200 250 7.0
17 24 6vy N+1 v9 1460 220 100| 2 4 64 V-1 vA 50 20.0 12.0(34 7 44 0O-2 v4 200 250 7.0
18 23 6y N+1 T 1460 22.0 10.0|17 24 64 V-1 vA 50 20.0 12.0(36 3 44 O-2 v] 200 250 7.0
34 7 6y N+1 &7 1460 22.0 10019 22 64 V-1 vA 50 20.0 12.0| 6 35 34 0-1 v4 100 18.0 14.0
36 3 6y N+1 &3 1460 220 10025 16 64 V-1 vA 50 20.0 12.0(18 23 44 O-1 v4 100 18.0 14.0
19 22 6v N= ¢T 1430 16.0 16.0(30 11 6NO-1 &3 50 20.0 12032 9 44 0-1 v] 100 18.0 14.0
30 11 3NN+4 &2 720 13.0 19.0| 6 35 44 V= &J -420 12.0 200| 8 33 34 O= &2 -140 10.0 22.0
31 10 3NN+4 T 720 13.0 19.0|14 27 44 V= *K -420 12.0 20.0(12 29 34 O= v] -140 10.0 22.0
2 4 44 S+3 45 710 6.0 26.0|31 10 44 V= &J -420 12.0 20.0(25 16 24 O+1 42 -140 10.0 22.0
14 27 5y N+2 T 710 6.0 260 8 33 4A4NO= +5 -430 8.0 24028 13 34 O= v4 -140 10.0 22.0
15 26 44 S+3 45 710 6.0 26.0(20 21 44 V+1 #J -450 4.0 28.0|31 10 34 O= v4 -140 10.0 22.0
20 21 44 S+3 &5 710 6.0 26.0(28 13 44 V+1 ¢3 -450 40 280 2 4 24 0+2 ¢J -170 2.0 30.0
28 13 44 N+3  oT 710 6.0 26.0|36 3 44 V+1 #J -450 4.0 28.0|15 26 24 V+2 44 -170 2.0 30.0
6 35 4y N+1 T 650 0.0 32032 9 6NO= +5 -990 0.0 32.0(30 11 34 O+1 vJ -170 2.0 30.0
5 - 14.9 5 - 14.9 5 - 14.9
10 4 EKn54 Basta kontrakt 11 443 Basta kontrakt 12 & EK8742 Basta kontrakt
Ost vKn 64 O D -2 500 Syd v EK8432 4v S =420 Vast vK4 4¢ N =130
Alla + 86542 Ingen +D NS *75
#1072 & ¢ v & NT #KKn96 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT
476 4932 N2 112 112 4 EKKn95 4 D76 N 107 107 7 41065 4 DKn93 N 5 106 8 8
vE65432 vK1098 S 2 112 112 v 976 vKn105 S 107 107 7 vKnl062 v D987 S 5 106 8 8
+10 ¢+ Kn O 102 102 3 ¢ Kn62 4108743 015166 2 + D103 06 1752
#DKn86 #E9543 V 102 102 3 *E2 «107 V1516F6 #KD653 #E4 V61752
4 KD108 #1082 a-
vD7 vD vE53
+ EKD973 ¢ EK95 + EKKn9864
*K #D8543 #Kn72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 25 44 S+3  #Q 710 320 0016 27 4y N= +Q 420 31,0 10| 6 2 3NS+2 «K 660 320 00
13 30 44 S+2 T 680 30,0 20(36 4 4vy N= «Q 420 31.0 10| 9 34 3NS+1 *K 630 29.0 3.0
9 34 44 S+1 vA 650 230 90| 3 5 2y N+2 46 170 220 100(26 17 3NN+1 7 630 29.0 3.0
16 27 44 N+1 49 650 230 90| 6 2 2y N+2 46 170 22.0 10.0(16 27 3¢ S+2 ¥2 150 26.0 6.0
21 22 54 N= *A 650 23.0 9.0(13 30 2¢y N+2 &7 170 22.0 10.0(13 30 3¢ S+1 &K 130 19.0 13.0
29 14 44 N+1 ¢ 650 23.0 9.0(29 14 3v N+1 «Q 170 22.0 100(18 25 3¢ S+1 &3 130 19.0 13.0
33 10 44 N+1 ¢ 650 23.0 9.0(32 11 2¢y N+2 46 170 22.0 10019 24 3¢ S+1 &K 130 19.0 13.0
35 8 44 S+1 YA 650 23.0 9.0(33 10 2¢vy N+2 46 170 22.0 10.0(31 12 3¢ S+1 &K 130 19.0 13.0
36 4 5¢ S+1  #Q 620 16.0 16.0(35 8 2y N+2 46 170 22.0 10.0|32 11 4¢ S= &K 130 19.0 13.0
3 5 5¢S= *0Q 600 12.0 20.0(18 25 3« S+1 &A 130 11.0 21.0(33 10 4¢ S= &K 130 19.0 13.0
19 24 5¢ S= *Q 600 12.0 20.0(19 24 3 S+1 &A 130 11.0 21.0|15 28 24 N= v8 110 11.0 21.0
20 23 5¢ S= vA 600 120 20.0(21 22 44 S= 4 A 130 11.0 21.0|21 22 24 N= +3 110 11.0 21.0
15 28 34 S+2 vA 200 8.0 24.0|31 12 44 S= 4 A 130 11.0 21.0| 3 5 3NS-1 &3 -100 6.0 26.0
32 11 2¢ S+4  #Q 170 6.0 26.0|15 28 34 V-2 +Q 100 6.0 26.0|20 23 5¢ S-1 v6 -100 6.0 26.0
6 2 3¢ S+2 #Q 150 3.0 29.0| 9 34 54S-1 4 A -50 20 30.0|35 8 3NS-1 &3 -100 6.0 26.0
26 17 3¢ N+2 42 150 3.0 29.0(20 23 5v N-1 46 -50 2.0 30.0|36 4 44 N-2 *A -200 2.0 30.0
31 12 3NS-7 v6 -700 0.0 32.0|26 17 54 N-1 43 -50 2.0 30.0|29 14 3NS-3 *K -300 0.0 32.0
7 - 14.0 7 - 14.0 7 - 14.0
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13 4« KD84 Basta kontrakt 14 & Kn542 Basta kontrakt 15 48742 Basta kontrakt
Nord v 86 3v V =-140 Ost v EK4 3¢ O =-110 Syd v KKn54 4NT V D -3 500
Alla + EKn54 Ingen + 543 NS +10
»E82 & ¢ v & NT »E84 & ¢ v & NT #K932 & ¢ v & NT
&« E962 4 Kn1053 N9 9 456 43 #4EK10986 N 5 4 6 5 5 4ED6  o- N6 4 8 106
vKD1042 vE973 S9 9456 v 863 v D92 S546565 v76 v 9832 S 6 4 8 106
+ K8 4972 044877 ¢ EKn976 ¢ 82 079787 + D986 ¢ EK7542 078437
&73 KD V44987 #KD72 #Kn6 V79787 D654 #1087 V78437
a7 D7 & KKn10953
v Kn5 vKn1075 vED10
+D1063 + KD10 ¢ Kn3
#Kn109654 #10953 #EKn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
20 25 3#S+1 vK 130 320 00|17 28 3NO-4 v5 200 320 0.0(34 11 44DS= +¢8 790 320 0.0
8 2 4v V-1 ¢ A 100 300 20|20 25 34 0O-1 v] 50 290 30| 4 6 44 S-= +8 620 21.0 11.0
14 31 2¢ N= ] 90 280 40|30 15 24 O0-1 +K 50 290 30| 8 2 44 S= +8 620 21.0 11.0
22 23 INO= &J 90 26.0 6.0|21 24 2¢ O= vJ] -90 26.0 6.0|14 31 44 S= +6 620 21.0 11.0
7 3 3v0O= a7 -140 16.0 160 8 2 24 O= + K -110 18.0 14.0(16 29 44 S= +8 620 21.0 11.0
10 35 3v V= v6 -140 16.0 16.0(14 31 24 O= +K -110 18.0 14.0 |17 28 44 S= +8 620 21.0 110
16 29 3v V= v6 -140 16.0 16.0(16 29 24 O = ¢+ K -110 18.0 14.0({20 25 44 S= v6 620 21.0 11.0
19 26 3v V= v6 -140 16.0 16.0(27 18 24 O= v] -110 18.0 14.0(22 23 44 S= ¢+ Q 620 21.0 11.0
21 24 3v V= +K -140 16.0 16.0(32 13 24 O= +K -110 18.0 14.0 (27 18 44 S= v7 620 21.0 110
27 18 2vV+1 8 -140 16.0 16.0(34 11 24 O= + K -110 18.0 14.0(32 13 44 S= +8 620 21.0 11.0
32 13 3v V= +K -140 16.0 16.0(36 5 24 O= + K -110 18.0 14.0(33 12 44 S= v8 620 21.0 11.0
34 11 3v V= v6 -140 16.0 160 4 6 24 V+1 vA -140 5.0 27.0|19 26 5¢ O-2 A 100 10.0 22.0
36 5 2v0+1 8 -140 16.0 160 7 3 24 O+1 vJ -140 50 27.0[10 35 5¢ O-1 49 50 8.0 24.0
4 6 2vV+2 &K -170 5.0 27.0|10 35 24 O+1 vJ -140 50 270 7 3 44 S-1 v7 -100 4.0 28.0
30 15 3v V+1 &K -170 5.0 27.0|19 26 24 O+1 vJ -140 50 27.0|30 15 44 S-1 v7 -100 4.0 28.0
17 28 5¢ N-2 aJ -200 2.0 30.0|22 23 34 O= + K -140 50 27.0|36 5 54 S-1 +8 -100 4.0 28.0
33 12 4v V= +K -620 0.0 32.0(33 12 24 O+1 ¢K -140 50 27.0|21 24 54DS-1 +8 -200 0.0 32.0
-9 16.2( - 9 162 - 9 16.2
16 4 E8654 Basta kontrakt 17 4 D103 Basta kontrakt 18 4 KD765 Basta kontrakt
Vast v72 34 N =140 Nord vE762 2NT N =120 Ost v EK7 44 S =620
ov + Kn3 Ingen + 1096 NS + D96
#9765 & ¢ v & NT »764 & ¢ v & NT »K6 & ¢ v & NT
a2 « D973 N7 6998 4 E8765 4Kn N6 7 6 88 aKn94 4E8 N9 6 8 106
vE85 vD103 S86 9 98 vKD9 v 10843 S6 76 88 v8643  v1052 S 9 6 8 106
¢ E109542 ¢ 86 056 435 ¢Kn73 ¢ E82 0757565 ¢ EKn10 ¢ K87543 047536
#D32 #Kn1084 V46 333 #92 #DKn1085 V 7 5 7 55 #DKn7 %43 V47536
4 KKn10 & K942 41032
v KKn964 v Kn5 v DKn9
+ KD7 + KD54 2
#EK #EK3 #E109852
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 24 3NS+1 +9 430 310 10|21 26 3NS= &9 400 320 00| 5 7 44 N+1 o7 650 320 0.0
34 13 3NS+1 ¢+ 4 430 310 10(35 12 INS+3 42 180 30,0 20(18 29 44 N= ¢7 620 27.0 50
9 3 44 S= a2 420 260 6.0| 2 10 INS+2 vK 150 250 7.0(20 27 44 N= vT 620 270 5.0
17 30 44 S= ¢+ A 420 260 6.0 9 3 INS+2 &5 150 250 7.0(35 12 44 N= 2 620 27.0 5.0
22 25 44 N= +8 420 26,0 6.0[15 32 INS+2 46 150 250 70|36 6 44 N= ¢+5 620 27.0 50
2 10 3NS= +5 400 22.0 10.0(22 25 INS+2 vK 150 250 7.0(28 19 3NN= ¢*4 600 22.0 10.0
21 26 3¢ V-2 v7 200 200 120 5 7 INS+l1 &5 120 150 170 2 10 24 N+4 &A 230 20.0 120
18 29 2v S+2 42 170 18.0 140 8 4 INS+1 46 120 15.0 17.0|34 13 34 N+1 ¢4 170 18.0 14.0
20 27 3v S= 3 140 16.0 16.0(17 30 INN+1 46 120 150 17.0(17 30 24 N+1 4 140 16.0 16.0
8 4 3NS-1 +5 -50 12.0 20.0[20 27 INS+1 46 120 150 170 8 4 3&#N+1 45 130 14.0 18.0
35 12 44 N-1 v7 -50 12.0 20.0|33 14 INS+1 48 120 150 17.0(21 26 3¢ O-1 vQ 50 12.0 20.0
36 6 4vS-1 ¢ A -50 12.0 20.0|34 13 2NS= 45 120 150 17.0(15 32 INN-1 +5 -100 8.0 24.0
5 7 44 S-2 &2 -100 40 28.0|18 29 INS= 45 90 6.0 26.0|22 25 INN-1 +3 -100 8.0 24.0
15 32 3NS-2 +6 -100 4.0 28.0|31 16 INN= *Q 90 6.0 26.0|33 14 44 N-1 +8 -100 8.0 24.0
28 19 3NS-2 +9 -100 40 28.0|36 6 INS= 45 90 6.0 26.0|31 16 2NN-2 ¢+ 4 -200 4.0 28.0
31 16 3NS-2 ¢*4 -100 40 28.0|23 24 3NS-1 45 -50 20 300 9 3 3NN-3 *7 -300 1.0 31.0
33 14 3vS-2 ¢ A -100 4.0 28.0|28 19 2v O= &A -110 0.0 32.0|23 24 3NN-3 ¢7 -300 1.0 31.0
1 - 17.7 1 - 17.7 1 - 17.7
19 4 86 Bésta kontrakt 20 4972 Bésta kontrakt 21 4« Knl107 Bésta kontrakt
Syd v Kn42 44 S D -1-100 Vast v KKn2 34V =-110 Nord v 84 5NT O =-460
oV ¢ EKn107 Alla + Kn764 NS ¢ DKn32
#K1052 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT »10764 & ¢ v & NT
410975 «EDKnNn2 N9 9547 4DKn3 4 EK10 N46 767 « D8 &« EK9432 N54322
v 863 vED975 S99547 v 853 v D7 S46767 vKDKn2 vE5 S54322
¢+ D5 4986 04 4896 ¢ ED10 # K52 09 6 56 6 ¢ 8654 ¢ E97 07 99 1111
D974 &E V 44886 #DKn96 4108754 V96566 &#Kn85  &K9 vV 788 1111
4 K43 #8654 465
v K10 v E10964 v 109763
+ K432 4983 + K10
#Kn863 *K #ED32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 4 3v0-2 &J 200 3.0 10|22 27 3NV-3 +6 300 310 10|35 14 44 O-1 v3 50 320 0.0
34 15 3v O-2 &3 200 310 10(24 25 3NO-3 45 300 31.0 1032 17 24 O+2 v6 -170 300 20
23 26 INO-1 2 100 270 50| 3 11 2NO-2 v2 200 250 7.0(19 30 24 O+3 7 -200 28.0 4.0
35 14 24 O-1 2 100 270 50| 9 5 2NV-2 a2 200 250 70| 6 8 44 0+1 ¥T -450 14.0 18.0
24 25 3¢ N-1 *A -50 24.0 8.0|23 26 2NV -2 v2 200 250 70| 9 5 440+l 46 -450 14.0 18.0
12 2 INO= 43 -90 22.0 10.0|32 17 3NO-2 v6 200 250 7.0(10 4 44 O+1 ¥T -450 14.0 18.0
3 11 1vO+1 &3 -110 11.0 21.0(10 4 4sV-1 49 100 17.0 15.0(12 2 44 O+1 *T -450 14.0 18.0
6 8 1vO+1l +6 -110 11.0 21.0(12 2 INV-1 vK 100 170 15.0(16 33 44 O+1 *T -450 14.0 18.0
9 5 1v O+l &6 -110 11.0 21.0(29 20 INO-1 v4 100 17.0 15.0(18 31 44 O+1 *T -450 14.0 18.0
16 33 1y O+1 46 -110 11.0 21.0(36 7 3NV-1 49 100 17.0 15.0(21 28 44 O+1 *T -450 14.0 18.0
19 30 1y O+1 #6 -110 11.0 21.0(35 14 Pass 12.0 20.0|22 27 44 O+1 3 -450 14.0 18.0
21 28 1lv O+1 46 -110 11.0 21.0(19 30 2&4V+1l 2 -110 9.0 23.0|23 26 44 O+1 w7 -450 14.0 18.0
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22 27 1lv O+1 3 -110 11.0 21.0(34 15 3a V= v2 -110 9.0 23.0(24 25 44 O+1 +3 -450 14.0 18.0
29 20 1v O+1 &9 -110 110 21.0( 6 8 3NV= a2 -600 3.0 29.0|29 20 44 O+1 T -450 14.0 18.0
32 17 1y O+1 ¢2 -110 11.0 21.0(16 33 3NV= a2 -600 3.0 29.0(34 15 44 O+1 &5 -450 14.0 18.0
36 7 1lv O+l &6 -110 11.0 21.0(18 31 3NO= a2 -600 3.0 290|136 7 44 O+1 ¢3 -450 14.0 18.0
18 31 1y O+2 3 -140 0.0 32.0|21 28 3NV= +6 -600 3.0 29.0( 3 11 3NV +2 +3 -460 0.0 32.0
- 13 18.7| - 13 18.7( - 13 18.7
22 4 D42 Basta kontrakt 23 4 Kn103 Basta kontrakt 24 4 DKn103 Basta kontrakt
Ost v Kn105 ANT S =430 Syd v ED54 34 V =-140 Vast vEK 2NT N =120
ov + KDKn983 Alla + 10754 Ingen + Kn1085
»8 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
43 «4KKn9876 N 6 119 8 10 4D965 4 K72 N457 45 & K2 4 9865 N6 7578
v 8743 vD9 S 6 119 8 10 vKnl06 vK8 S457 45 v9654 vKnl1083 S6 8578
¢ 74 ¢ 652 06 2 353 + EK6 ¢ D92 0976 9 8 ¢ E963 ¢ K2 06 5765
#ED9542 #KKn V62353 #DKn10 #K8763 V97698 #E94  #DKn5 V757865
4 E105 4 E84 s E74
v EK62 v 9732 vD72
+ E10 + Kn83 +D74
#10763 #942 #10632
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 27 34 O-5 ¢ A 500 320 00| 2 14 3NV-1 +5 100 290 3.0(13 3 INN+2 &5 150 320 0.0
11 5 3NS+1 &5 430 270 50| 7 9 3NV-1 v4 100 290 30| 2 14 INS+1 v4 120 260 6.0
13 3 3NS+1 3 430 270 50(24 27 3NO-1 v3 100 290 3.0(17 34 INS+1 v5 120 260 6.0
19 32 3NS+1 45 430 270 50(33 18 3NV-1 v5 100 290 3.0(23 28 INS+1 v4 120 26.0 6.0
33 18 3NS+1 #4 430 270 50(11 5 2&4V+1l #A -110 230 9.0(24 27 INN+1 vJ 120 260 6.0
23 28 3NS= v3 400 22.0 10.0|35 16 24 V= 2 -110 23.0 9.0(33 18 INS+1 v5 120 260 6.0
30 21 24 O-2 vA 200 19.0 13.0(19 32 2NV = v5 -120  18.0 14.0(19 32 24 N= &5 110 20.0 12.0
36 8 24 O-2 vA 200 19.0 13.0(23 28 2NO= v2 -120 18.0 14.0(11 5 INN= v] 90 14.0 18.0
20 31 3¢ N+3 ¢Q 170 160 16.0(36 8 INO+1 *3 -120 18.0 14.0(20 31 INN= v3 90 14.0 18.0
22 29 3¢ N+2 2 150 13.0 19.0(13 3 2&V+2 &) -130 14.0 18.0(22 29 INN= 49 90 14.0 18.0
35 16 3¢ N+2 ¢2 150 13.0 19.0|20 31 2NV +2 ¢+5 -180 11.0 21.0(35 16 INN= vJ] 90 14.0 18.0
4 12 3¢ N+1 a7 130 10.0 22.0(25 26 INO+3 44 -180 11.0 21.0(36 8 2¢ N= 45 90 14.0 18.0
7 9 3¢ N= 2 110 8.0 240|122 29 INO+4 +3 -210 80 240| 7 9 24 N-1 ¢+ K -50 8.0 24.0
2 14 4v S-2 43 -100 40 280| 4 12 3NO+1 ¥9 -630 3.0 290|130 21 34 N-2 vJ] -100 6.0 26.0
10 6 4v S-2 3 -100 40 280|100 6 3NV+1l &J -630 3.0 290|125 26 2v O= v2 -110 4.0 28.0
17 34 4v S-2 43 -100 40 28.0(17 34 3NO+1 &A -630 3.0 290 4 12 2v O+1 &T -140 1.0 31.0
25 26 4v S-3 3 -150 0.0 320(30 21 3NV +1 *4 -630 30 29.0(10 6 2v O+1 &T -140 1.0 31.0
- 15 124( - 15 124 - 15 12.4
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